

便民服务“零距离” 多措并举暖人心 烈山区创新打造“优质医保”服务品牌

4K舞台艺术电影 《永远的嫁衣》开机

■记者 刘露

本报讯 8月24日上午,4K舞台艺术电影《永远的嫁衣》开机仪式在市文化小剧场举行。副市长陈英,江苏省演艺集团党委委员、副总经理苏启大出席仪式并共同宣布开机。

李振江和新婚妻子林秀儿的故事,生动刻画了劳动人民积极投身革命、支援前线的感人场景,诠释并展现了“小推车”精神。

陈英在致辞中表示,此次双方合作是对淮北厚重红色文化的深入挖掘,也是推动南北艺术互鉴、推动文旅融合的有益探索,作品将成为深度推介淮北红色旅游文化的亮丽名片。

“相准公益基金”助学金发放仪式举行 45名准大学生受资助

■记者 黄旭
通讯员 李梦瑶

本报讯 8月20日上午,团市委、安徽省相准公益基金会、市希望工程领导小组办公室联合举办2022年“相准公益基金”助学金发放仪式,45名准大学生每人领到4000元助学金。

问题,还积极营造了全社会关心困难学生、参与爱心助学的浓厚氛围,传递了社会正能量。

“今天,我幸运地接受到来自团市委和相准公益基金的关怀,这是我人生路上的一束爱的光芒,支持我更加努力地前行!我一定会勤奋学习,今后无论遇到多大的困难不灰心、不放弃,争取成为有用之才,努力回馈社会,回报家乡,不负大家的期望。”一位受助学生表示。

市住建局助企纾困提振信心 首批3亿贷款已注入市场

■记者 詹岩
通讯员 毛立果 陈琼琼

本报讯 为积极促进我市房地产市场平稳健康发展,市住建局紧盯房企困难需求,倾力助企纾困,首批3亿元贷款已于日前成功投放,为市场主体注入了活力,提振了企业信心。

措施,从土地出让、配套费、公积金、金融等方面出台优惠干货。

搭建银企对接平台,多次深入房地产开发企业走访,了解企业发展困难问题,梳理金融需求,定期不定期举办金融机构、企业对接会和沙龙,一企对多银、一银对多企,面对面沟通金融贷款等事宜。

省工业设计大赛国潮服装设计 专项赛作品评审会在淮落幕 淮北职业技术学院多件作品获奖

■记者 俞晓萌
通讯员 王晓雷

本报讯 8月13日,安徽省第九届工业设计大赛“汉风十里”杯国潮服装设计专项赛作品评审会在淮落幕。淮北职业技术学院2件作品获二等奖,6件作品获三等奖。

淮北市经信局等单位的指导下,由安徽小花褂服饰电子商务有限公司主办、淮北职业技术学院承办。

专项赛自5月份启动以来,历时三个月,先后吸引了13个省市35所院校、社会机构倾情参与,共征集参赛作品344份。经专家组评审,最终有30件作品分获一、二、三等奖及优秀奖。获奖作品还将经过优化加工、市场培育等,通过跨境电商平台和营销网络向市场推广。

关于政风行风热线 特别节目的公告

根据工作安排,8月29日上午7:30—8:10,市政府副市长章银发将带领市公安局、市司法局相关负责同志走进直播间,参加政风行风热线特别节目。届时,市民群众可就我市公安、司法等方面的工作,拨打热线电话3026326、3884243,提出意见和建议。

2022年8月25日



山绿民富 枣儿甜

8月23日,宋疃镇黄营村舞彩灵枣种植专业合作社,村民采摘山地小枣供应市场。

近年来,烈山区宋疃镇因地制宜开发荒山种植枣树,依托农业专业合作社逐步实现标准化、规模化、现代化种植模式,清脆爽口、核小味甜的山地小枣远销北京、上海、郑州等地,昔日荒山坡不仅披上“绿衣”,还变成了“金银坡”。

■摄影 记者 冯树凤

前7个月我市对“一带一路” 沿线国家进出口总值16.4亿元

■记者 黄旭 通讯员 邱艳

本报讯 据淮海关统计,前7个月,我市对“一带一路”沿线国家(以下简称“沿线国家”)进出口16.4亿元人民币,较去年同期(下同)增长19.6%,占同期我市进出口总值的27.5%。其中,出口14.1亿元,增长12.2%;进口2.3亿元,增长102.9%。

一般贸易进出口占比超9成,进料加工增长超10倍。前7个月,我市以一般贸易方式对沿线国家进出口15.8亿元,增长15.7%,占同期我市对沿线国家进出口总值的96.4%。其中,出口13.5亿元,增长7.9%;进口

2.3亿元,增长102.5%。同期,加工贸易进出口0.6亿元,增长10.8倍,占比3.6%。

从企业性质来看,前7个月,我市民营企业对沿线国家进出口9.4亿元,增长18.2%,占比57.4%;外商投资企业进出口4.6亿元,占比27.8%。国有企业进出口2.4亿元,增长154.8%,占比14.8%。

主要进出口市场为印度、马来西亚、印度尼西亚。前7个月,我市对印度进出口3.9亿元,占比23.7%;对马来西亚进出口2.7亿元;增长25.5%,占比16.7%;对印度尼西亚进出口2.3亿元,增长2.41倍,占比13.9%。

段园镇全力以赴抗旱保苗

■记者 徐志勤
通讯员 朱萌萌

本报讯 “今年天干少雨,玉米缺水严重,还好有政府帮忙,不然辛苦劳动全都‘打水漂’了。”8月22日,看着抽水机源源不断的“及时雨”浸润了自家干涸的农田,杜集区段园镇牛眠村村民周忠同终于露出了笑脸。

面对持续的高温少雨,段园镇第一时间启动抗旱三级应急响应,立足抗大旱、促田间管、保丰收,千方百计抗旱保苗,把灾害损失降到最低。

为确保水资源供给充

足,段园镇组织电力、农业、水利技术人员及时深入田间地头,做到领导责任到位,科学指导到位,形成各方沟通协调抗旱保秋收的工作合力。同时,紧急采购一批水泵、水管等物资投入抗旱一线,在确保人畜饮水的前提下,合理分配储备水资源,组织广大党员干部、志愿者采取开闸放水、提灌抽水等方式,不间断对受灾农田进行浇灌。

“只要河沟还有一滴水,也要抽到田里浇灌一棵苗。”在田间巡查的段园镇党委书记朱守杰表示,将充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,帮助村民克服“等天雨”的依赖思想,全力以赴抗旱保苗。

据了解,自8月份以来,段园镇成立7支抗旱志愿服务队,组织300余人次投入抗旱工作,其中专业技术人员30余人次。通过“拦、蓄、引、提”等方式,从闸河和两姜河进行引水灌溉,力争最大限度减少旱情对农业生产的影响,确保粮食安全。同时,采取水泵抽水到田、运水车运水到田、水管接水到田等措施,做到应灌尽灌,全力降低旱情带来的影响。

为园区提供可靠电力保障

——淮北正泰电力发展有限公司发展见闻

■记者 闫肃

坐落在煤化工基地内的淮北正泰电力发展有限公司,是我市首个增量配电网改革试点项目。该公司积极响应国家“双碳”战略目标,优化地区电网结构,助推地区绿色发展。

近日,记者来到淮北正泰电力发展有限公司,工作人员正顶着烈日对变电站进行常规

巡查、检修。就在前不久,该公司藕池变电站在国网淮北供电公司支持下顺利并网送电,实现了“双电源”“四回路”供电,极大地提高了配网供电的稳定性及安全性,为园区企业发展增添了信心。

正泰电力是2019年6月份国家发改委批准的第四批“增量配网”项目,2021年8月份取得了“电力许可证供电

类”,试点面积11.78平方公里,前期已建设有文昌宫至甲醇、临白110千伏线,甲醇、临白两座110千伏变电站,装机容量25.2万千瓦安。作为煤化工基地增量配电网改革试点项目实施主体,公司全面负责试点项目的投资、建设、运营工作,承担着提升配网效率、提高一般工商业和大工业用户供电可靠性、降低用电成本等重任。

结合配网供电结构特点,正泰电力现有电力高级工程师2人,工程师5人,助理工程师6人,高低压及特种电力作业持证人员15人,可满足配网输电线路、变电站的运行、维护、检修、技术改造、应急抢修和二次所有设备的试验、继保联调等相关工作的能力,全面实现园区供电安全可靠、服务智能高效的要求。